

ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE

INFORMARE
privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean
Vâlcea între cele două ședințe ordinare ale Consiliului Județean
Vâlcea

Activitatea Președintelui Consiliului Județean Vâlcea s-a desfășurat în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale, nr. 215/2001 și ale Legii nr. 286/2006 având ca obiective respectarea prevederilor Constituției, punerea în aplicare a legilor, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului județean și a altor acte normative.

Începând cu data de 28.03.2008, dată la care s-a desfășurat ultima ședință ordinară a consiliului județean, activitatea Președintelui consiliului județean a avut ca obiective coordonarea, analiza și evaluarea activității aparatului propriu al consiliului județean, reprezentarea instituției pe care o conduce în relațiile cu alte instituții, restructurarea și sporirea performanțelor unităților economice și instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Vâlcea.

Activitatea curentă desfășurată în cadrul instituției a constat în: organizarea ședințelor operative cu directorii din aparatul propriu de specialitate al consiliului județean și conducerile instituțiilor și serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia, acordarea de audiențe și întâlniri cu reprezentanții mass – media. În calitate de vicepreședinte al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, Președintele consiliului județean a participat la ședințele acestui organism.

A fost urmărită situația unităților economice aflate în subordinea consiliului județean. Președintele consiliului județean a constatat o îmbunătățire a activității Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea. Retehnologizarea SC CET Govora precum și perspectiva privind producția energetică a județului Vâlcea sunt, de asemenea, preocupări majore ale Președintelui Consiliului Județean Vâlcea. Constituie o preocupare, în continuare, consolidarea și

modernizarea SC Apavil SA, care va fi reorganizată ca operator unic regional de apă precum și dezvoltarea și eficientizarea activității SC Agrofitoserv.

Președintelui Consiliului Județean Vâlcea a urmărit finalizarea unor obiective considerate prioritare și de importanță deosebită pentru județul nostru:

◆ Pregătirea ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18.04.2008

- A fost acordată o atenție specială pregătirii ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea, din data de 18.04.2008, în cadrul căreia s-a dezbătut și s-a aprobat Regulamentul pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, Caietul de sarcini și Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 01.07.2008 - 30.06.2011, în județul Vâlcea, precum și Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei paritare pentru atribuirea traseelor cuprinse în Programul de transport public județean de persoane.

◆ Continuarea demersurilor privind fuzionarea celor doi operatori de apă – SC APAVIL SA și SC ACVARIM SA și realizarea operatorului unic de apă în județul Vâlcea.

- Președintele Consiliului Județean Vâlcea susține demersurile care vizează stabilirea unui singur operator de apă la nivelul județului Vâlcea. Consiliului Județean Vâlcea a aprobat formarea unei comisii care să analizeze și să identifice modalitățile prin care se poate realiza fuziunea dintre SC. APAVIL SA și SC. ACVARIM SA. Această comisie este mandatată să poarte discuții cu comisia similară creată la nivelul Consiliului Local Municipal Rm. Vâlcea. În urma întâlnirilor celor două comisii, precum și a discuțiilor purtate cu domnul Sorin Caian, reprezentantul firmei de consultanță BDO CONTI SA, au fost stabilite etapele principale privind realizarea fuziunii. A fost adresată o scrisoare către Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile prin care Consiliul Județean Vâlcea solicită ca societatea BDO CONTI SA să fie împuternicită să realizeze evaluarea activelor de la cele două societăți comerciale aflate în procesul de fuziune. Au fost evaluate activele de la SC APAVIL SA și de la SC ACVARIM SA. A fost analizată modalitatea de preluare a împrumutului ISPA de către operatorul unic de apă rezultat în urma fuziunii. Președintele Consiliului Județean Vâlcea este preocupat de realizarea cât mai rapidă a procesului de fuziune și crearea operatorului unic de apă în județul nostru. În zilele de 21.01.2008 și 23.01.2008, s-au desfășurat procedurile de preluare de către SC APAVIL SA a serviciile de apă din orașele Călimănești și Olănești, deținute până la aceste date de către SC CET Govora SA. Conform solicitărilor Ministerului Mediului și Dezvoltării Durabile, în ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 19.12.2007 s-a hotărât constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în domeniul apei și apei uzate din județul Vâlcea. A fost

adoptat actul constitutiv și Statutul acestei asociații. SC APAVIL SA se va reorganiza ca operator regional de apă.

În data de 14 februarie 2008, la sediul Consiliului Județean Vâlcea, a avut loc prima întrunire a Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VALCEA”, la care au fost prezenți reprezentanții celor 36 de unități administrativ-teritoriale membre ale acestei asociații, inclusiv Consiliul Județean Vâlcea care a fost reprezentat de Președintele Dumitru Bușe.

Adunarea a stabilit că sediul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VALCEA” va fi la Consiliul Județean Vâlcea, str. Gen. Praporgescu, nr. 1, Rm. Vâlcea, județul Vâlcea.

A fost ales președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”, care este și președintele Consiliului Director al asociației, în persoana domnului Ilie Amuzan, primarul orașului Călimanești. Membri ai Consiliului Director au fost aleși domnul Mihai Mateescu, primarul orașului Baile Govora și domnul Gheorghe Niță, primarul orașului Horezu.

Prim cenzor al asociației a fost desemnată doamna Victoria Popescu. Doamna Daniela Calianu, consilier juridic în cadrul Consiliului Județean Vâlcea, a fost împuternicită să desfășoare procedura de dobândire a personalității juridice a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”, procedură finalizată în cursul lunii aprilie 2008. Au fost semnate Actul Constitutiv și Statutul Asociației. Această acțiune se înscrie în calendarul înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară și reorganizarea SC APAVIL SA Vâlcea în operator regional.

◆ Realizarea Strategiei de dezvoltare economico-socială a județului Vâlcea pe perioada 2007 – 2013.

- Pentru realizarea Strategiei de dezvoltare economico-socială a județului a fost depus un proiect finanțat din fonduri europene nerambursabile, pe Programul PHARE 2005-2006 – Fondul de modernizarea administrației publice locale. În prezent, proiectul a trecut de faza evaluării conformității administrative și urmează a fi evaluat din punct de vedere al relevanței pentru obiectivele programului. Consiliul Județean Vâlcea a aprobat realizarea unui parteneriat cu Fundația Parteneri pentru Dezvoltare Locală în vederea realizării Strategiei privind dezvoltarea economico-socială a județului Vâlcea, 2007-2013.

◆ Retehnologizarea SC CET Govora SA

- Dezvoltarea și retehnologizarea SC CET Govora SA , societate administrată de Consiliul Județean Vâlcea, reprezintă o preocupare permanentă a președintelui consiliului județean. În acest context, luni, 18.02.2008, la sediul Consiliului Județean Vâlcea, s-a desfășurat analiza privind stadiul programului de retehnologizare a SC CET Govora SA. Au participat Președintele Consiliului Județean Valcea,

primarul municipiului Rm. Valcea, conducerea SC CET Govora SA, reprezentanții firmei de consultanță RAMBOLL.

A fost analizată documentația pregătită în vederea finanțării programului de re tehnologizare a SC CET Govora SA pe un proiect în cadrul Axei 3 din Programul Operațional Sectorial de Mediu. S-a evidențiat faptul că SC CET Govora SA își propune să devină, pentru următorii 20 de ani, cel mai bun partener național pentru furnizarea de utilități industriale și servicii publice. Până în anul 2012, societatea va rentabiliza activitățile de baza prin utilizarea preponderentă a resurselor locale și reducerea spectaculoasă a emisiilor de noxe.

◆ Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Centrul Medico-Social Lădești.

- În data de 21.01.2008, s-a procedat la predarea amplasamentului către SC Construcții Montaj Șantier 1 SRL Rm. Vâlcea. Valoarea totală a lucrării este de 949 502 lei inclusiv TVA, iar perioada de execuție este de opt luni calendaristice, începând cu data predării amplasamentului. Se desfășoară lucrările urmând ca până în luna septembrie 2008, acestea să fie finalizate. În prezent, se lucrează la consolidarea corpului principal al clădirii – pavilionul chirurgie, lucrările încadrându-se în graficul de execuție.

◆ Continuarea lucrărilor la noul sediu al Teatrului "Anton Pann".

- Au fost finalizate lucrările la infrastructura rezistentă (inclusiv subzidiri și radier salan atelier). La corpul B al clădirii, s-a realizat radierul general și s-au montat stâlpii metalici pentru structura de la foaiere. La corpurile C și D a fost finalizată structura de rezistență și s-a executat zidărie din BCA pentru pereții exteriori precum și compartimentări interioare la corpul C. La corpul E al clădirii (corp trecere spectatori) s-a turnat radier general. La corpul F (scara) s-a realizat radier și stâlpi armare, s-a turnat beton. S-a realizat rezervorul de apă necesar în caz de incendii. Se lucrează la structura de rezistență pentru tumul scenei și la instalațiile interioare, electrice și sanitare. Se lucrează, de asemenea, la finisaje interioare.

◆ Sustinerea programelor de pietruire/asfaltare a drumurilor comunale și de alimentare cu apă a localităților.

- Pentru acest an, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuinței a repartizat suma de 2.360.000 lei pentru pietruire, reabilitare, modernizare și asfaltare drumuri de interes local și suma de 1.752.000 lei pentru alimentarea cu apă a satelor pentru anul 2008. Totodată, au fost alocate, pentru decontarea lucrărilor executate până la sfârșitul lunii martie 2008, suma de 979 381 lei pentru pietruire, reabilitare, modernizare și asfaltare drumuri de interes local și suma de 717 600 lei pentru alimentarea cu apă a satelor. Urmează ca aceste sume să

fie transferate primăriilor beneficiare pentru a efectua decontarea lucrărilor executate atât pentru proiectare cât și pentru execuție.

◆ Finalizarea celor 11 lucrări de reabilitare drumuri și a celor două lucrări de alimentare cu apă finanțate prin programul SAPARD.

- Sunt în desfășurare toate cele 11 lucrări de reabilitare drumuri precum și cele două lucrări de alimentare cu apă de la Stănești și Nicolae Bălcescu. Nu se înregistrează probleme privind respectarea termenelor de finalizare a lucrărilor.

◆ Demararea lucrărilor de execuție la Centrul de Convenții și Expoziții Nord Oltenia.

- Proiectul este finanțat prin programul Phare 2004 – 2006, Coeziune Economică și Socială – Dezvoltarea Infrastructurii Regionale fiind aprobat de Consiliul Național de Dezvoltare Regională în ședința din 19 decembrie 2005. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă dezvoltarea infrastructurii de afaceri și îmbunătățirea accesului la mediul de afaceri, furnizarea de informații, servicii și tehnologii cu scopul de a crește nivelul competitivității afacerilor și a crea un cadru favorabil atragerii investițiilor locale și străine în județul Vâlcea și Regiunea Sud-Vest Oltenia. Prin adresa nr.2461/11.10.2007 Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, în calitate de autoritate contractantă a finanțării anunță Consiliul Județean Vâlcea (beneficiar) de finalizarea procesului de selecția a constructorului. În data de 16.11.2007 a fost semnat contractul de execuție de lucrări cu consorțiu SC CONFORT S.A și SC ERBAȘU S.A. De asemenea a fost desemnată firma SC EPTISA ROMÂNIA SRL ca fiind firma supervizoare a lucrărilor de construcții. În data de 13.02.2008 a fost dat ordinul de începere a lucrărilor, iar în data de 14.02.2008 Consiliul Județean Vâlcea a participat la întâlnirea cu domnul Lazslo Borbely ministrul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor în vederea demarării lucrărilor. În data de 27.02.2008, a avut loc predarea amplasamentului în vederea începerii lucrărilor la acest obiectiv.

◆ Demararea lucrărilor de execuție în cadrul proiectului de modernizare a Stațiunii Băile Olănești.

- **Proiectul de dezvoltare integrată a stațiunii Băile Olănești** are drept beneficiar Consiliul Local al orașului Băile Olănești, iar Consiliul Județean Vâlcea este partener.

Durata proiectului este de 18 luni, iar activități principale cuprind:

- a. Reabilitarea bazinului de înot;
- b. Reabilitarea aleilor din parcul central și dotarea cu mobilier urban;
- c. Reabilitarea clădirii Centrului de Sănătate ;
- d. Realizarea unei parcări multi-etajate;

Reabilitarea infrastructurii de transport local prin reabilitarea a 3 km de străzi;

În luna octombrie 2006 în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene s-a publicat anunțul privind lansarea licitației internaționale de lucrări, având termen limită de deschidere a ofertelor **12.01.2007**. În perioada ianuarie – februarie 2007 s-a derulat procedura de evaluare a ofertelor depuse în limba engleză, în cadrul licitației internaționale de lucrări prevăzute **Proiectul de dezvoltare integrată a stațiunii Băile Olănești**.

În urma derulării acestei proceduri, în conformitate cu prevederile art. 5.5 și 5.3.10 din **Ghidul Practic pentru aplicarea procedurilor de contractare pentru acțiuni externe finanțate de Comisia Europeană**, Autoritatea Contractantă reprezentată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, **a decis să anuleze procedura de licitație pentru proiectul sus-menționat deoarece niciuna dintre ofertele primite nu a îndeplinit criteriile de eligibilitate administrative și tehnice**.

În data de **28.05.2007** în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene a fost publicat un nou anunț de participare privind relansarea licitației internaționale de lucrări.

Lansarea licitației pentru desemnarea constructorului a fost amânată până la rezolvarea unei contestații, formulate de o societate din Băile Olănești, privind acest proiect. Procedura de achiziție publică pentru atribuirea contractului a fost reluată începând cu data de 10.09.2007, ca urmare a soluționării contestației de către Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor. În urma finalizării raportului de evaluare a ofertelor, a fost desemnată societatea care va realiza lucrările de execuție. În data de 19.11.2007 a fost semnat contractul de execuție de lucrări cu SC CONEXVIL S.A. A fost dat ordinul de începere a lucrărilor.

- ◆ Finalizarea proiectelor tehnice HG nr.811/2006 pentru obiectivele: "Călimănești 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din stațiunea balneară Călimănești-Căciulata", "Ocolirea municipiului Drăgășani pe drumul național de la Craiova la Rm. Vâlcea" și "Reabilitarea infrastructurii turistice a stațiunii balneare Băile Govora".

Pentru obiectivul "Călimănești 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din stațiunea balneară Călimănești-Căciulata", firma de asistență tehnică a proiectului, Romair Consulting, a finalizat proiectul tehnic (PT) + detaliile de execuție (DDE) și le-a înaintat spre avizare Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor. Se așteaptă avizul acestei instituții.

Pentru obiectivul "Reabilitarea infrastructurii turistice a stațiunii Băile Govora", Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuinței împreună cu firma de asistență tehnică, Construct Consulting, a finalizat proiectul tehnic (PT) + detaliile de execuție (DDE) și le-a înaintat spre avizare Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor. Se așteaptă avizul acestei instituții.

Pentru obiectivul "Ocolirea municipiului Drăgășani pe drumul național de la Craiova la Rm. Vâlcea", Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuinței împreună cu firma de asistență tehnică, Louis Berger Sas Paris, definitivează proiectul tehnic și documentația de licitație pentru stabilirea constructorului. A fost necesară refacerea proiectului tehnic (PT) + detaliile de execuție (DDE) de către firma Louis Berger, datorită modificării soluției tehnice. Se lucrează la refacerea acestei documentații.

◆ **Realizarea proiectului "Sistemul zonal de colectare a deșeurilor și depozitare temporară a acestora".**

- Prin **Planul Județean de Gestionare a Deșeurilor pentru județul Vâlcea**, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 23 din 27 februarie 2007, a fost propusă o dezvoltare a sistemului de gestionare a deșeurilor în județul Vâlcea prin crearea a zece sisteme zonale de colectare selectivă a deșeurilor.

Pentru patru dintre aceste sisteme zonale, aprobate spre finanțare din fonduri externe nerambursabile prin programul **PHARE 2004 COEZIUNE ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ** componenta **Schema de Investiții pentru Proiecte Mici de Gestionare a Deșeurilor (Faza extinsă)** investițiile propuse vizează și construirea de stații de depozitare temporară a deșeurilor care să deservească localitățile arondate după cum urmează:

- pentru Brezoi: Proiectul tehnic a fost predat și avizat de Asistența Tehnică. În data de 19.02.2008 are loc achiziția publică de lucrări, iar în data de 07.03.2008 a avut loc licitația pentru achiziția publică de bunuri.

- pentru Bălcești: Proiectul tehnic a fost avizat de către asistența tehnică. În data de 14.01.2008 a avut loc licitația publică pentru achiziția de lucrări.

În data de 21.01.2008 a avut loc achiziția publică de bunuri pentru container modular cu funcțiunea de vestiar și grup sanitar și container modular cu funcțiunea de birou și magazie.

În data de 15.02.2008 a fost desemnat dirigintele de șantier pentru supravegherea lucrărilor de construcții.

În data de 03.03.2008 a avut loc licitația pentru achiziția publică de bunuri, respectiv, vehicule pentru colectarea și transportul deșeurilor menajere, iar în data de 12.03.2008 a avut loc licitația pentru achiziția publică de bunuri, respectiv, containere pentru deșeurii (Utilaje echipamente tehnologice și funcționale cu și fără montaj.

- pentru Fântărești: comunele Amărăști, Copăceni, Crețeni, Fântărești, Gușoeni, Lădești, Lăpușata, Lungești, Măciuca, Mădulari, Mitrofani, Roești, Roșiile, Stănești, Șușani, Sutești, Tetoiu și Valea Mare; Proiectul tehnic a fost avizat de către asistența tehnică. În data de 28.01.2008 a avut loc licitația publică pentru achiziția de bunuri, respectiv, container modular cu funcțiunea de vestiar și grup sanitar și container modular cu funcțiunea de birou și magazie, iar în data de 29.01.2008 a avut loc licitația publică pentru achiziția de lucrări.

În data de 10.03.2008 a avut loc licitația publică pentru achiziția de bunuri, respectiv, containere pentru deșeuri, iar în data de 25.03.2008 a avut loc licitația publică pentru achiziția de bunuri, respectiv, vehicule pentru colectarea și transportul deșeurilor menajere.

- pentru Galicea: comunele Dănicei, Drăgoești, Milcoiu, Nicolae Bălcescu, Olanu și Stoilești. Proiectul tehnic a fost avizat de către asistența tehnică. În data de 12.02.2008 a avut loc licitația publică pentru achiziția de lucrări.

- pentru Dăești: orașele Băile Olănești, Călimănești și Ocnele Mari, și comunele Berislăvești, Budești, Bujoreni, Dăești, Golești, Muereasca, Păușești Măglași, Runcu, Sălătrucel și Vlădești; ; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe.

- pentru Frâncești: orașele Băbeni și Băile Govora și comunele Bărbătești, Bunești, Frâncești, Mihăești, Păușești, Pietrari, Stoenști și Tomșani; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale”. Resursele financiare alocate vor fi folosite pentru realizarea studiului de fezabilitate și a studiilor conexe, licitația publică de servicii a avut loc în data de 25.02.2008

- pentru Ionești: comunele Glăvile, Ionești, Orlești, Pesceana, Popești, Prundeni, Scundu, Șirineasa, Ștefănești și Voicești; ; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. . Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale”. Resursele financiare alocate vor fi folosite pentru realizarea studiului de fezabilitate și a studiilor conexe, licitația publică de servicii având loc în data de 20.02.2008

- pentru Măldărești: orașele Berbești și Horezu, și comunele Alunu, Cemișoara, Costești, Măldărești, Mateești, Oteșani, Slătioara, Stroești și Vaideeni. ; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Se

pregătește documentația pentru lansarea licitației publice de achiziție de servicii - studiu de fezabilitate și studii conexe.

Deoarece prin **Strategia Națională de Gestionare a Deșeurilor**, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr. 1470/2004, este aprobată construirea a două depozite ecologice, județul Vâlcea a depus spre finanțare din fonduri externe nerambursabile pe programul **PHARE 2005 COEZIUNE ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ** componenta **Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul Protecției Mediului** un proiect al cărui studiu de fezabilitate va stabili locația depozitului ecologic județean: orașul Drăgășani sau comuna Roești.

Aceste proiecte au fost aprobate spre finanțare, s-au semnat contractele de finanțare și urmează a se lansa procedura de achiziții pentru desemnarea executantului studiului de fezabilitate.

◆ Realizarea unui sistem integrat de alimentare cu apă și de canalizare în județul Vâlcea

- **Prin programul PHARE 2005**, județul Vâlcea a depus spre finanțare din fonduri externe nerambursabile proiecte prin care se vor realiza studii de fezabilitate privind un sistem integrat de alimentare cu apă și de canalizare după cum urmează:

- Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Bălcești**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Cernișoara**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale". A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

- Sistem fiind integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Copăcenii**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării

fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. . Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale". A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

-Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Runcu**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. . Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale". A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Matești**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. . Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale". A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Orlești**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Oteșani**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost

finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. . Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale”. A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Tomsani**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. . Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale”. A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Zătreni**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. Proiectul nu a mai fost finanțat prin Programul Phare 2005 deoarece, în urma alocării fondurilor pe cele 5 regiuni de dezvoltare, fondurile alocate pentru Regiunea S-V Oltenia au fost insuficiente pentru finanțarea acestor proiecte. . Pentru a veni în sprijinul autorităților publice locale, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea a fost repartizată suma de 20.000 euro în baza art. 33, alin.3, lit.b potrivit căruia „prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală se repartizează sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale”. A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare în localitatea **Făurești**; a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate și studii conexe. A fost lansată licitația publică pentru achiziția de servicii studiu de fezabilitate și studii conexe.

◆ Construcția de noi microhidrocentrale în județul Vâlcea.

- Președintele Consiliului Județean Vâlcea a continuat demersurile în vederea identificării soluțiilor privind realizarea de noi microhidrocentrale în județul Vâlcea. S-au stabilit 9 posibile amplasamente. În cazul microhidrocentralei de pe aducțiunea de la Cheia, a fost elaborat studiul de fezabilitate care a fost predat beneficiarului, SC Apavil SA. Acest studiu a fost prezentat conducerii consiliului județean și se referă la realizarea unei centrale hidroelectrice de mică putere pe aducțiunea de apă menționată care ar urma să producă 3500 MW/h anual. Documentația privind realizarea acestei microhidrocentrale a fost aprobat de CTE. S-a intervenit la Agenția Română pentru Conservarea Energiei pentru asigurarea cofinanțării în procent de 30% din suma totală a investiției care se ridică la 450 000 euro. Având în vedere faptul că Agenția Română pentru Conservarea Energiei nu mai asigură finanțări pentru asemenea investiții, proiectul va fi promovat pe Fondul pentru Mediu. Consiliile locale ale orașelor Horezu și Băile Olănești precum și cel al comunei Alunu au emis hotărârile privind acordul de încheiere a unui parteneriat public privat pentru realizarea de microhidrocentrale. S-au aprobat fondurile necesare elaborării Proiectului Tehnic pentru microhidrocentrale ce urmează a se realiza pe aducțiunea de la Cheia. Documentația va fi depusă apoi la Administrația Fondului pentru Mediu pentru analiză și aprobarea a 60% din valoarea proiectului, sumă ce va fi alocată din Fondul pentru Mediu. Au fost finalizate demersurile care priveau transferarea, de către SC Hidroelectrica SA București, cu titlu gratuit a clădirii și terenului aparținând CHEMP Vlădești. Pe această bază se vor modifica prevederile din Studiul de Fezabilitate și vor fi supuse aprobării consiliului județean caracteristicile și principalii indicatori tehnico-economici ai acestui obiectiv de investiții.

◆ Amenajarea corespunzătoare a punctelor principale de intrare în județul Vâlcea

- Președintele Consiliului Județean Vâlcea a solicitat amenajarea corespunzătoare a intrărilor principale în județ, inclusiv prin realizarea unor panouri de informare asupra unor obiective de interes pentru vizitatorii județului nostru. Aceste realizări sunt necesare și datorită faptului că potențialul turistic deosebit al județului nostru nu este suficient de bine cunoscut și popularizat. S-a semnat contractul cu firma S.C. GRAFIS ART SRL Reghin, care a câștigat licitația pentru execuția panourilor de informare turistică. Până în prezent au fost realizate panourile pentru punctele de intrare în județul Vâlcea din localitățile Căineni, Milcoiu, Drăgășani și Slătioara. La Slătioara și Drăgășani s-a realizat și iluminarea acestora, urmând să se realizeze și la Căineni și Milcoiu. Se analizează totodată modalitățile de amplasare a unor panouri de informare la intrările în județul Vâlcea de la Laloșu și Bălcești.

◆ Realizarea Master-Planului pentru apă în județul Vâlcea

- Președintele Consiliului Județean Vâlcea consideră că se impune o nouă abordare a problemei gestionării resurselor de apă în județul nostru susținând necesitatea unei strategii de perspectivă în acest domeniu. Primii pași în direcția amintită au fost realizați prin trecerea la realizarea Master Planului pentru apă în județul Vâlcea. Au continuat întâlnirile de analiză cu reprezentanții societății "ILF Berantende Ingenieure" din Austria, câștigătoarea licitației pentru realizarea Master Planului pe apă în județul nostru. În prezent, firma ILF Berantende Ingenieure realizează o documentare privind apa potabilă și apa uzată din județul nostru, acțiune în care este sprijinită de specialiștii consiliului județean. Luni, 3 decembrie 2007, specialiștii Consiliului Județean Vâlcea au prezentat, la Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile, stadiul desfășurării procesului de aducere la nivelul prevăzut de directivele U.E. privind sistemul de apă și canalizare în județul Vâlcea. A fost stabilit un program cu termene pentru realizarea condițiilor care să permită accesarea fondurilor europene. Potrivit comunicării transmise de la Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile, ca urmare a solicitării noastre, rezultă că Master Planul va fi finalizat la sfârșitul lunii mai 2008, urmând a fi supus analizei, dezbaterii publice și aprobării de către consiliul județean.

Aceste obiective se vor afla și în perioada următoare în atenția Președintelui Consiliului Județean Vâlcea.

PREȘEDINTE

Dumitru Bușe

